

NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

7. listopada: BDM od Krunice
11. listopada: bl. Ivan XXIII
18. listopada: Luka Evanđelist, Misijska izložba
23. listopada: Ivan Kapistran
27. listopada: Međureligijski dan duha Asiza
28. listopada: Šimun i Juda Tadej apostoli
1. studenog: SVI SVETI
2. studenog: DUŠNI DAN, godišnje klanjanje pred Presvetim
8. studenog: skupština

GENERACIJSKE GRUPE

- “Abba” – treći petak u 19.15
“Ancilla” – prije skupštine u 16.00
“Anima” – prva nedjelja u 15.00
“Asiški seraf” – po dogovoru
“Asiz” – prije skupštine u 16.00
“Betanija” – prema dogovoru
“Brat Andeo” – druga srijeda, nakon mise
“Brat Magarac” – prema dogovoru
“Bogojavljenje” – prije skupštine u 16.00
“Brat Leon” – prije skupštine u 16.00
“Brat Sunce” – prva nedjelja u 15.30
“Brat Vjetar” – prema dogovoru
“Cvjetići” – prema dogovoru
“Efata” – prve srijede u mjesecu
“Emanuel” – prema dogovoru
“Emaus” – zadnji ponedjeljak u 17.00
“Izvor” – prva nedjelja poslije mise
“La Verna” – prvi petak u 17 sati
“Klara” – zadnji petak u mjesecu
“Kruh” – prije skupštine u 16.00
“Savršeno veselje” – prema dogovoru
“Magnificat” – prema dogovoru.
“Manji brat” – poslije skupštine
“Marija” – prije skupštine u 16.00
“Marija Andeoska” – prema dogovoru
“Metanoja” – zadnja subota u 19.30
“Milosrđe” – treći petak u 17.00
“Milot” – drugi petak u 16.30
“Mir” – prema dogovoru
“Na žalu” – druga srijeda u 17.00
“Nebeski glasnici” – prema dogovoru
“Ovčice Božje” – 13.10. poslije mise
“Porcijunkula” – prije skupštine u 16.00
“Poverello” – prva subota u 17.00
“Radost” – prvi petak u 17.00
“Savršeno veselje” – prema dogovoru
“Srce” – prva nedjelja prije skupštine u 16h
“Sv. Damjan” – drugi ponedjeljak u 17.00
“Sv. Elizabeta” – prema dogovoru
“Sv. Franjo” – prvi utorak u 19.15
“Tabor” – prva nedjelja u 15.30
“Živa voda” – prema dogovoru

KARITATIVNA GRUPA

Susret karitativne grupe biti će u utorak 13. listopada u 16:30. Pozvani su svi koji čine dobro i žele činiti dobro u našoj zajednici.

NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI

U ovim teškim vremenima u našoj domovini posebno se potrudimo prepoznati i pomoći sestrama i braći u potrebi te moliti za njih.

OBAVIJESTI

SUSRETI INTERESNIH GRUPA

GRUPA ZA EKUMENIZAM I DIJALOG - prema dogovoru
BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.

IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE VIJEĆA

Na 9. sjednici Vijeća održanoj 30. rujna dogovorene su aktivnosti vezane uz Franjevački seminar, Dan duha Asiza te Misijsku izložbu. 14. listopada kreće nova grupa kandidata i simpatizera. 17. listopada je susret Glasnika Velikoga Kralja od 15 do 17 sati. 27. listopada biti će Dan duha Asiza, a 2. studenog godišnje klanjanje pred Presvetim. Za 7. studenog planiran je cjelodnevni radni susret animatora u “Taboru” u Samoboru. Slijedeća skupština pomaknuta je za 8. studenog zbog blagdana Svih Svetih.

MISIJSKA IZLOŽBA

18.10. organiziramo Misijsku izložbu. Potičemo vas da se uključite i sve predmete, knjige, CD-e,... koji vam nisu neophodni donesete u sobicu FSR-a ili ostavite na porti samostana od 10.10. nadalje. Prihod od prodanih predmeta i ove ćemo godine namijeniti onima kojima je najpotrebnije.

POMOZIMO BRAĆI U POTREBI

Iz Mjesnog bratstva FSR-a u Karačiju u Pakistanu, od našeg brata Inderyasa Sardara stigao nam je poziv za pomoć njegovom malom sirotištu. Za uzdržavanje i školovanje posvojene djece nedostaje ono najnužnije, pa će im svaka naša, pa i najmanja pomoć, biti dragocjena. Više o pakistanskoj djeci možete vidjeti na oglasnoj ploči, u sobici FSR-a i na našoj web-stranici, a svoje priloge možete uplatiti na kunski ili devizni žiro-račun našeg Mjesnog bratstva. Na uplatnici u rubriku *Poziv na broj* treba upisati 07001.

Priloge možete ostaviti i u sobici FSR-a.

PRIPADNOST REDU

Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo priložima iz mjesnih bratstava. Svako mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 30 kn po članu. Molimo sve koji mogu da za ovu godinu podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti, da se solidariziraju i s braćom i sestrama u oskudici.

DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura petkom od 17,30 do 18,30. Tada možete zvati na telefon 01/4814 -260. Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Papin kutak

Zahvaljujući dostupnosti mobilnih telefona i računala, kao i sveudiljnoj prisutnosti i kapilarnosti Interneta, stvoreni su mnogi načini kojima je moguće slati riječi i slike u najudaljenije i najizoliranije krajeve svijeta: sve je to prethodnim naraštajima bilo nezamislivo. Mladi su, na poseban način, shvatili goleme mogućnosti novih medija u olakšavanju povezivanja, komunikacije i razumijevanja među pojedincima i zajednicama i koriste ih za komuniciranje sa svojim prijateljima, na njima uspostavljaju nova prijateljstva, stvaraju zajednice i mreže, traže informacije i vijesti te iznose vlastite ideje i mišljenja. Ta nova kultura komunikacije donosi mnoge blagodati: obitelji mogu ostati u kontaktu i kada su jedni daleko od drugih, studentima i istraživačima je omogućen lakši i izravan pristup dokumentima, izvorima i znanstvenim otkrićima te mogu, zato, raditi timski s različitim mjestima; pored toga, interaktivna narav novih medija olakšava dinamičnije oblike učenja i međusobnog saobraćanja, koji pridonose društvenom napretku.

Želim potaknuti sve ljude dobre volje, koji djeluju u novonastalom svijetu digitalne komunikacije, da se založe u promicanju kulture poštivanja, dijaloga i prijateljstva.

Zato se oni koji rade na polju proizvodnje i širenja sadržaja koje se prenose putem novih medija moraju zalagati za poštivanje dostojanstva i vrijednosti osobe. Ako nove tehnologije moraju služiti dobru pojedinaca i društva, oni koji se njima koriste moraju izbjegavati da raspačavaju riječi i slike koje su ponižavajuće za ljudsko biće, te zato isključiti sve ono što potiče mržnju i nesnošljivost, obezvrjeđuje ljepotu i intimnost ljudske spolnosti, zloupotrebljava slabe i nevine.

(Iz poruke pape Benedikta XVI.
za 43. svjetski dan sredstava društvene komunikacije)

NAKANE ČASOSLOVA:

- Da nedjelja bude proživljavana kao dan proslave Uskrsloga Gospodina
- Da u našoj domovina bude više onih koji će se posvetiti služanju potrebnima

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista **Brat Franjo**

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d.

br. 2484008-1104162874

Odgovara: Stjepan Kelčić, Kaptol 9, Zagreb, tel 4814 -260,
e-mail: fsr.kaptol@ofm.hr



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI God. XXVIII, br. 10 (323) - 4. listopada 2009.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Anđeli i arkanđeli se s nenametljivom učestalošću ponavljaju u Franjevačkim izvorima više u smislu iskustva, kao odnos pobožnosti. Uostalom, postojanje anđela ne samo da nikada nije stavljeno u sumnju, nego se prihvaća bez prigovora ili dvojbi ono što Objava ili Predaja o njima tvrde. Izvještaji više ističu pobožnost sv. Franje i vezu koju je svetac imao s anđeoskim duhovima. Otvoreno kažu da je "s ljubavlju štovao anđele koji su zajedno s nama u bojnem redu i koji s nama prolaze dolinom smrti" kao "pratioci" (»2Čel« 197:785).

"S anđelima je bio povezan neraskidljivom vezom ljubavi te je iz pobožnosti prema njima počevši od Uznesenja slavne Djevice četrdeset dana postio i neprestano se bavio molitvom" (»LM« 9,3:1166). Slično poštivanje je preporučivao drugima, potičući ih da anđele zazivaju kao "čuvare" (»2Čel« 197:785).

Drugo što se često ističe je anđeoska intervencija i pomoći koje nam dolaze od njih. I tu često dolazi uspomena na Sv. Mariju Anđeosku, Porcijunkulu, na mjesto koje je Franjo posebno ljubio, jer "većma obiluje milošću i koje su pohađali nebeski duhovi" (»1el« 106:503; »SP« 83:1780), što je svetac znao iz "iskustva", uživajući često u njihovu pohodu tom mjestu koje se od starine zvalo "Sveta Marija Anđeoska", a koje je odabrao za boravište "iz poštovanja prema anđelima i iz posebne ljubavi prema Kristovoj Majci" (»LM« 2,8:1048). Mjesto je bilo "puno preobilne milosti", na njemu su anđeli "izaravali svoje svjetlo i pjevali himne" kroz čitave noći (»SP« 84:1781).

U svezi sa sv. Franjom spomenuto je viđenje brata Pacifika koji je u ekstazi vidio prijestolje "časnije od ostalih", dok ga je nebeski glas uvjeravao da je ono pripravljeno sv. Franji zbog njegove poniznosti, a da je prije bilo određeno za pobunjenog anđela, Lucifera, koji ga je izgubio zbog svoje oholosti (usp. »Iz« 14,12; »2Čel« 122:707; »LM« 6,6:1111; »LP« 23:1570; »SP« 60:1750). Tu je još i divna zgoda sv. Franje s milozvučnom citrom koju je svirao neki anđeo, pribivivši je za sveca koji je žudio za tim zvukom takve miline (»2Čel« 126:710; LP 24:1571). Konačno uspomena na na lice sveca nakon njegove smrti: oni koji su ga promatrali vidjeli su da je "kao anđeosko, kao da je živo a ne mrtvo" (»1Čel« 112:516).



fra Zdravko Lazić, duhovni asistent